





DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS

MODELLO - MODEL - MODELO		BUMA	1300	1600	1900	2200
Larghezza utile di lavoro Working width Ancho útil de trabajo		mm	1300	1600	1900	2200
Potenza elettrica totale (senza aspiratore) Installed horse-power (without exhauster) Potencia eléctrica total (sin aspirador)		Kw	24,5	28	36	
Potenza elettrica aspiratore Exhauster horse-power Potencia eléctrica del aspirador		Kw	5,5	7,5		
Velocità di lavoro Working speed Velocidad de trabajo		m/l	0 - 40			
Dimensioni Dimensions Medidas	Lunghezza Length Largo	mm	2800	3100	3500	3800
	Larghezza Width Ancho	mm	2165			
	Altezza Height Altura	mm	1465			
Peso Weight Peso		Kg	3300	3800	4400	4800

I dati tecnici sopraelencati non sono impegnativi - The above mentioned technical data are not binding - Los datos técnicos arriba indicados no son empeñativos

G.I.P.R.A. SRL

Sede legale: Via A. Gramsci, 295
56024 PONTE A EGOLA (PI) - P.I. 01246760506
Sede operativa: Via Piovola, 138 - 50053 EMPOLI (FI)
TEL.: +39 0571 591341 - FAX: +39 0571 592995
e-mail: salesdep@mostardini.it

